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Ⅲ アンケート調査結果 

１ 回答者の状況 

（１）年齢 

 問１ あなたの現在の年齢をお答えください。 

図表 1-1 年齢 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答者の年齢構成は、「20歳代」が内閣府事業参加者で 36.7％、他の国際交流事業参加者で 37.5％、

国際交流未経験者で 37.5％、「30歳代以上」は各 63.3％、62.5％、62.5％となっている。 
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（２）性別 

 問２ あなたの性別をお答えください。 

図表 1-2 性別 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答者の性別は、内閣府事業参加者で「男性」27.5％、「女性」72.5％、他の国際交流事業参加者で

「男性」63.5％、「女性」36.5％、国際交流未経験者で「男性」50.8％、「女性」49.3％となっている。 
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（３）現在の就業、雇用形態 

 問３ あなたの現在の就業状況をお答えください。（○は１つ） 

図表 1-3 現在の就業、雇用形態 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

現在の就業状況は、いずれも「民間企業勤務（正社員）」が最も多く、内閣府事業参加者で 30.9％、

他の国際交流事業参加者で 60.5％、国際交流未経験者で 49.8％となっている。 
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図表 1-4 現在の就業、雇用形態＜年齢階級別＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

年齢階級別の現在の就業状況は、いずれも「民間企業勤務（正社員）」が最も多くなっている。内閣

府事業参加者の 20歳代では「その他学生」も 22.1％と多くなっている。 
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（４）就業している場合のポジション 

 問４ 【問３で３～８を選んだ方のみ回答】あなたの現在の就業先でのポジションをお答えください。

（○は１つ） 

図表 1-5 就業している場合のポジション 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 図表 1-6 就業している場合のポジション＜年齢階級別＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
現在の就業先でのポジションは、「一般社員」が内閣府事業参加者で 63.9％、他の国際交流事業参加

者で 57.5％と約６割を占め、国際交流未経験者は 75.0％となっている。 

年齢階級別にみると、20歳代では「一般社員」が内閣府事業参加者で 91.0％、他の国際交流事業参

加者で 84.1％、国際交流未経験者で 93.3％となっている。 
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図表 1-7 就業している場合のポジション＜性年齢別（民間企業勤務（正社員）のみ）＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

民間企業勤務（正社員）の現在の就業先でのポジションを性年齢別にみると、内閣府事業参加者、他

の国際交流事業参加者、国際交流未経験者すべてで「一般社員」が最も多くなっている。 

 
＜検定結果＞ 

   
    内閣府⇔他の事業 内閣府⇔未経験者 他の事業⇔未経験者 

図表 1-5   ｐ＜0.01   ｐ＜0.01 

図表 1-6 20 歳代 ｐ＜0.01   ｐ＜0.01 

  30 歳代以上 ｐ＜0.01   ｐ＜0.01 

図表 1-7 男性 20 歳代       

  男性 30 歳代以上   ｐ＜0.05 ｐ＜0.01 

  女性 20 歳代 ｐ＜0.01   ｐ＜0.05 

  女性 30 歳代以上       

※「役員レベル～課長レベル」と「それ以外」の２カテゴリーで計算。 
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